
Z á p i s n i c a 

z  12.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate 

konaného dňa 30. januára 2012 

 
Prítomní: viď priloţená prezenčná listina 

 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Interpelácia 

4. Príprava investícií na rok 2012 - správa 

5. Stav majetku obce - správa 

6. Územný plán – koncept - schválenie 

 7. Rôzne 

 8. Diskusia 

 9. Uznesenie, záver 

 

 

1. Otvorenie 

 

     Starosta (ďalej len predsedajúci) privítal prítomných na 12. zasadnutí  Obecného zastupiteľstva v 

Pate (ďalej len OZ). Konštatoval, ţe zasadnutia sa zúčastňuje 7 poslancov,  teda zasadnutie OZ je 

uznášania schopné vo všetkých bodoch rokovania. 

     Opýtal sa poslancov, či majú pripomienky alebo návrhy k programu rokovania. Keďţe nikto z 

poslancov nemal pripomienky, predsedajúci navrhol tento schváliť. Hlasovanie: za 7, proti 0, 

zdrţali sa 0. Predsedajúci skonštatoval, ţe program bol jednomyselne schválený. 

     Určil overovateľov zápisnice a to PaedDr. Jozefa Berčíka a Mgr. Róberta Korca – poslancov OZ.   

Ďalej navrhol schváliť zloţenie návrhovej komisie a to: p. Jána Hrušovského, Ing. Romana Jaška a  

Ľubicu Javorovú. .  Opýtal sa na pozmeňujúce návrhy, keďţe pozmeňujúce návrhy neboli, nechal 

hlasovať o schválení navrhnutej komisie. Hlasovanie: za 7, proti 0, zdrţali sa 0.  Zároveň vyhlásil  

12. zasadnutie OZ v Pate za otvorené. 

 

2. Kontrola plnenia uznesení 

 

    Predmetnú správu predniesla p. Juríková. Predsedajúci sa opýtal, či má niekto pripomienky 

prípadne nejaké otázky ku kontrole plnenia uznesení. Neboli ţiadne pripomienky. 

Táto správa sa berie na vedomie ako informatívna a prikladá sa k zápisnici. 

 

3. Interpelácia 

 

     Predsedajúci vyhlásil interpeláciu  a povedal, ţe  najprv sa vyjadria poslanci k veciam, čo 

neznesú odklad a nie sú predmetom rokovania OZ a potom majú moţnosť  vyjadriť sa ostatní 

prítomní občania. 

Pán Vladimír Vaško – upozornil na vandalizmus v obci, konkrétne na nakreslené nápisy na 

budovách MŠ, ZŠ, na ceste. 

Reagoval predsedajúci, ţe vie o tom a všetko bude šetriť  polícia. Výška finančnej hodnoty 

nepresahuje trestný čin, ale iba priestupok. 

PaedDr. Jozef Berčík –  bolo by potrebné opraviť osvetlenie na detskom ihrisku, ďalej poukázal na 

nebezpečný schodík pred Tescom, kde sa potklo a spadlo veľa ľudí. 

Predsedajúci – detské ihrisko bolo osvetlené, ţiaľ, vandali rozbili toto svetlo. Čo sa týka schodíka, 

bude sa to riešiť s vedením Tesca. 
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Pani Ľ. Javorová – pýtala sa na potravinovú pomoc. 

Odpovedala pani Juríková, ţe potravinová pomoc bude, ale je potrebné ešte čakať, nakoľko iné 

obce ešte vôbec nedostali tieto potraviny a naša obec čaká uţ len na zvyšných niekoľko kilogramov 

múky, ktorá nám chýbala uţ pri vydávaní týchto potravín v minulom roku. 

 

4. Príprava investícií na rok 2012 

 

     Predmetnú správu predniesol pán starosta. Po prednesení správy vyzval poslancov, či majú k 

správe otázky či pripomienky. 

Pán Vaško mal otázku, či obec musí štátu zaplatiť viac ako 40 tisíc eur za pozemok, na ktorom bol 

naplánovaný zberný dvor. Ďalej sa opýtal, či sa ráta aj so zateplením materskej školy. Na tieto 

otázky mu odpovedal predsedajúci. Táto správa je spracovaná písomne, berie sa na vedomie ako 

informatívna a prikladá sa k zápisnici. 

 

5. Stav majetku obce 

 

     O stave majetku obce poinformoval starosta obce. Potom vyzval poslancov k pripomienkovaniu. 

Pán Vaško – bolo by potrebné postupne nahradiť staré kosačky za nové. 

Predsedajúci - pokiaľ nám to dovolí finančná situácia, tak sa dokúpi nový strojový park na verejnú 

zeleň. 

     Táto správa sa berie na vedomie ako informatívna a prikladá  sa k zápisnici. 

 

      

6. Územný plán – koncept – schválenie 

 

     V tomto bode sa najprv prejednávali petície občanov, najprv petícia občanov z ulíc Pod 

Vinohradmi a Hájska a potom petícia občanov hlavne z ulíc Sereďská, Ruţová, Športová a 

Majerská. 

     Predsedajúci povedal, ţe petíciu občanov z ulice Hájskej a Pod Vinohradmi by bolo vhodné 

zamietnuť, nakoľko za vybudovanie cesty bolo oveľa viac občanov ako tých, čo boli proti. 

Potom sa prejednávala petícia občanov, ktorí nesúhlasili, aby do ÚP bola plánovaná pôvodná 

Sereďská cesta.  Ďalšia petícia občanov bola za to, aby sa neplánovala do ÚP na konci Sereďskej 

ulice technická zóna a taktieţ zberný dvor. Z týchto dotknutých ulíc boli prítomní na tomto 

zasadnutí aj občania, čo petíciu podpísali. 

Predsedajúci vyzval prítomných občanov, aby sa vyjadrili k týmto petíciam. Postupne vystúpili títo 

občania: 

Ing. Monika Hercegová – na úvod povedala, ţe ľudia neboli informovaní o prejednávaní konceptu 

ÚP,  ktorý sa prejednával v nevhodnom období práve pred vianocami a taktieţ to bolo v miestnom 

rozhlase vyhlásené v ten istý deň pred prejednávaním. Pýtala sa poslancov, najprv k plánovaniu 

cesty na ul. Sereďskej.  Zdôraznila, ţe väčšina miest a obcí sa snaţí budovať komunikácie mimo 

obytnej zóny, aby sa zabránilo znečisteniu ţivotného prostredia.  Ľudia bývajúci na tejto ulici budú 

mať zhoršenú kvalitu bývania, aj čo sa týka znečistenia ovzdušia a taktieţ hluku, pretoţe domy na 

jednej strane tejto ulice sú postavené veľmi blízko cesty. 

Pani Koleková a pán Kolek, občania bývajúci na ul. Majerskej mali pripomienky  k vybudovaniu 

cesty na ul. Sereďská, ďalej k vybudovaniu technickej zóny a zberného dvora, nakoľko bývajú v 

blízkosti, kde by mal stáť zberný dvor. Ďalej sa sťaţovali aj na autá prechádzajúce cez ul. Majerská. 

Táto cesta by sa mala vybudovať, nakoľko nie je prispôsobená na dopravu veľkých áut. 

Pán Viliam Herceg – mal pripomienku k zbernému dvoru, ktorý sa vôbec nehodí v blízkosti 

športového areálu, kde sa poriadajú aj v súčasnosti rôzne kultúrne podujatia. 
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Pán Jozef Lipovský – navrhol, aby zberný dvor bol na pozemku vedľa diaľnice. 

Pán farár Mgr. Jozef Kaman – navrhol umiestniť zberný dvor na ul. Hlohoveckej na konci za 

diagnostikou RaVODu Pata, bolo by to v blízkosti skládky odpadov v Pustých Sadoch. Je to 

cirkevný majetok, ktorý by pomohol starostovi obce vybaviť do vlastníctva obce. 

Tento návrh sa pozdával aj ostatným poslancom. 

Pani Mária Hanuliaková – mala pripomienku, ţe na web stránke obce sa nedajú otvoriť všetky 

stránky. Ľudia nevedeli a neboli informovaní, ţe sa bude prejednávať koncept ÚP. 

Pani Oľga Hercegová sa dotazovala na cestu pozdĺţ jej domu, pretoţe jej syn Roman Herceg  tam 

má postavený rodinný dom.  Odpovedal jej predsedajúci, ţe v zadaní ÚP je táto cesta plánovaná. 

Po pripomienkach občanov sa postupne k týmto petíciám vyjadrili poslanci. 

Pán Ján Hrušovský povedal, ţe keď sa na obecnom úrade prejednával koncept ÚP so 

spracovateľkou ÚP Ing. arch. Sopírovou, bol tam prítomný on a ďalších 5 občanov. Bol za to, aby v 

ÚP bola plánovaná  cesta. Čo sa týka zberného dvora, treba pouvaţovať o inom vhodnom mieste na 

jeho vybudovanie. 

Pán Vladimír Vaško – je taktieţ za cestu smer Sereď a s umiestnením zberného dvora sa prikláňa  k 

názoru pána farára, 

PaedDr. Jozef Berčík – je treba, aby sa obec rozvíjala, treba vybudovať aj cestu aj zberný dvor. 

Mgr. Róbert Korec – sa stotoţňuje s návrhom pána Berčíka. 

Ing. Roman Jaška – je za obnovenie Sereďskej cesty. Zberný dvor chce tam, kde je plánovaný, ale 

treba sa oboznámiť aj s inou alternatívou. 

Pani Ľubica Javorová – je za cestu aj za zberný dvor. 

Po skončení tejto diskusie predsedajúci nechal hlasovať za neakceptovanie petície za zrušenie cesty 

smer Sereď.  Hlasovanie: za 7, proti 0, zdrţali sa 0. 

Poslanci následne pristúpili k prejednaniu vystúpení občanov a poslancov k petícii občanov za 

zrušenie technických zón na ul. Sereďská vrátane  zrušenia plánovaného zhromaţďovacieho dvora. 

Po krátkej diskusii OZ odloţilo hlasovanie o predmetnej petícii na mimoriadne zasadnutie OZ, 

ktoré sa uskutoční dňa 6. februára 2012 o 18.00 h v budove Klubu dôchodcov ul. Lazová 703. 

Zároveň sa poslanci dohodli, ţe v piatok 3. februára o 16.00 h urobia obhliadku jednotlivých lokalít 

pre umiestnenie zhromaţďovacieho dvora. 

 

7. Rôzne 

 

     Predsedajúci postupne predloţil OZ na prejednanie prípadne schválenie nasledovné ţiadosti: 

 

a/ Ţiadosť Ing. Juraja Andrisa o vydanie súhlasu na zriadenie „Domu seniorov“ z pôvodnej 

reštaurácie a ubytovania „Lagúna“ na ul. Šopornianska 411/29. OZ bez väčšej diskusie privítalo 

návrh. Predsedajúci preto túto ţiadosť nechal schváliť. Hlasovanie: za 7, zdrţali sa 0, proti 0. 

 

b/ Ţiadosť materského centra o finančný príspevok na činnosť v sume 500,- € a o dotáciu 5000,- |€ 

na dostavbu detského ihriska na ul. Školská. Obecné zastupiteľstvo skonštatovalo, ţe obec nemá v 

súčasnosti finančné prostriedky, poslanci navrhli ţiadosť zamietnuť. Predsedajúci nechal o návrhu 

na zamietnutie hlasovať. Hlasovanie: za 7, proti 0, zdrţali sa 0. 

 

c/ Michal Práznovský, nájomca pivničných priestorov pod Klubom dôchodcov ul. Lazová 703 

oznámil  OZ listom, ţe k 1. 2. 2012 ruší nájom. OZ vzalo oznámenie na vedomie. 

 

D/ Predsedajúci predloţil ţiadosť p. Mariana Stanka, ktorému bol odsúhlasený predaj časti 

pozemku  570/100, o zníţenie ceny za predaj. Zároveň predsedajúci skonštatoval, ţe  p. Marianovi 

Stankovi bola časť predmetných pozemkov uţ prevedená do vlastníctva ešte  v r. 2002. Ostatná časť 
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pozemku susedí s pozemkov, ktorý uţ p. Stanko s manţ. previedli na svojho syna a jeho manţelku. 

Vzhľadom k uvedenému, predsedajúci navrhol OZ schváliť spôsob predaja zostatkovej časti 

pozemku vo výmere 85 m2 priamym predajom za podmienok zvlášť hodných zreteľa  manţelom 

Nikolovi Stankovi a manţelke Alexandre Stankovej rod. Jasekovej bytom Pata, Dlhá 1101/1. 

Predsedajúci tento návrh nechal schváliť. Hlasovanie: za 7, proti 0, zdrţali sa 0. 

 

8. Diskusia 

 

     Kontrolórka obce Ing. Ľubica Baláţiová predloţila OZ plán činnosti na I. polrok 2012.  OZ 

zobralo plán činnosti HK na I. polrok 2012 na vedomie. 

Pán Vaško sa pýtal, ako pokračuje výkup pozemkov pod ČOV. Odpovedal predsedajúci. 

 

 

9. Uznesenie, záver 

 

     Predsedajúci poţiadal pána Hrušovského o predloţenie návrhu na uznesenie. Po prečítaní návrhu 

poţiadal OZ o pripomienky alebo doplnky. Keďţe nikto z poslancov nemal ţiadne pripomienky, 

nechal návrh na uznesenie z 12. zasadnutia OZ schváliť. Hlasovanie: za 7 proti 0, zdrţali sa 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Milan Čambálik 

                                                                                                             starosta obce Pata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia:  PaedDr. Jozef Berčík, PhD       …................................ 

 

 

                       Mgr. Róbert Korec                    …................................ 

 

 

 



U z n e s e n i e 

z 12.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate konaného dňa  30. 01. 2012 
 

     Obecné zastupiteľstvo v Pate po prerokovaní programu zasadnutia, návrhov občanov, poslancov 

a OcÚ prijíma toto 

 

u z n e s e n i e   č. 12/OZ – 2012, 

 

v ktorom po: 

 

 

A/ Berie na vedomie: 

 

– Správu o plnení uznesení z predošlých zasadnutí 

– Správu o príprave investícií na rok 2012 

– Správu o stave majetku obce 

– Petície občanov proti zaradeniu obnovenia cesty na Sereď do ÚPN obce a proti zriadeniu 

zberného dvora a technickej zóny na ul. Sereďská podľa návrhu IV., V. a VI.       

– Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2012     

– Zrušenie nájmu pivničných priestorov pod Klubom dôchodcov, Lazová 703 k 1. 2. 2012, 

poslané doterajším nájomcom Michalom Práznovským bytom Pata, Stará poštová 675 . 

 

B/ Schvaľuje: 

 

– Spôsob predaja časti pozemku p.č. 570/100 určenej GP č. 11-11/2001 zo dňa 26. 11. 2001 p.č. 

570/100  vo výmere  85 m2 priamym predajom z dôvodov zvlášť hodných zreteľa, ktorými sú, 

ţe vlastníci priľahlého pozemku  p. č. 426/1 a 426/2 Nikola Stanko a manţ. Alexandra Stanková 

r. Jaseková, bytom Pata, ul. Dlhá s. č. 1101/1 predmetnú časť pozemku dlhodobo uţívajú, majú 

na ňom ohradu, kríky, stromky, trávnik a vjazd k domu 

 

C/ Zamieta: 

 

– Ţiadosť materského centra o zvýšenie finančného príspevku a o finančný príspevok na 

rozšírenie detského ihriska na ul. Školská. 

 

D/ Súhlasí: 

 

- So zriadením „Domu seniorov“ z budovy reštaurácie „Lagúna“ ul. Šopornianska  411/29 

 

E/ Akceptuje: 

 

– Poţiadavku p. Hubináka Juraja, bytom  ul. Sereďská s. č. 998, aby v ÚPN obce neboli 

plánované  ţiadne inţinierske siete 

 

F:  Neakceptuje: 

 

– Ţiadosť  občanov obce z ul. Pod Vinohradmi a Hájska, ktorí ţiadajú zrušenie cesty plánovanej 

ÚPN obce v lokalite „Pod Vinohradmi“ zámer č. 10. 

– Petíciu občanov obce za zrušenie plánovanej cesty v ÚPN obce smer Šintava -  Sereď. 
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G: Odkladá: 

 

- Petíciu občanov obce za zrušenie priemyselnej zóny a zhromaţďovacieho dvora, rozvojové 

zámery IV, V, VI a XI  ÚPN obce na opätovné prejednanie po obhliadke lokalít  Sereďská a 

Pakdomy na mimoriadne zasadnutie OZ, ktoré bude zvolané do 7 dní t. j. na pondelok  6. 2. 2012 o  

18.00 h do Klubu dôchodcov , ul. Lazová č. 703. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Milan Čambálik 

                                                                                                            starosta obce Pata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala návrhová komisia: Ján Hrušovský 

                                                   Ing. Roman Jaška 

                                                   Ľubica Javorová 

                                                     

 

 

       


